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      PAUTA DA 2171ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Data: 30/10/2023 

EXPEDIENTE DO DIA: 
 

PROJETO DE LEI Nº 135/2023 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: 
Denomina logradouro público como Rua Antonio Nascimento de Paula a 
atual Rua Dez localizada no Bairro Marimar.  
PROJETO DE LEI Nº 136/2023 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: cria 
o selo “empresa amiga da escola”, a ser concedida a pessoas jurídicas de 
direito privado que promovam por meio de ação diretas e voluntárias o 
desenvolvimeno e melhoria da educação pública no âmbito do município de 
timon-ma. 
PROJETO DE LEI Nº 137/2023 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: 
dispõe sobre a implementação da ciência de análise do comportamento 
aplicada (ABA) para crianças e adolescentes com autismo nas escolas da 
rede pública de ensino do município de timon-ma. 
PROJETO DE LEI Nº 138/2023 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa: 
dispõe sobre o protocolo individualizado de avliação (pia) para os alunos 
com transtornos globais do desenvolvimento, incluindo-se transtorno de 
espectro autista – tea, nas instituições de ede timon. 
REQUERIMENTO Nº 137/2023 – Autor: Ver. Chagas Cigarreiro – 
Ementa: requer do poder executivo municipal, através da secretaria 
municipal de obras e infraestrutura - seinfra, no sentido que seja feito uma 
praça para crianças da comunidade no povoado barroca funda, no tereno 
doado para prefeitura, que não está sendo utilizado. 
REQUERIMENTO Nº 138/2023 – Autor: Ver. Chagas Cigarreiro – 
Ementa: requer do poder executivo municipal, através da secretaria 
municipal de obras e infraestrutura - seinfra, no sentido que seja feito uma 
praça para crianças brincarem na rua joão pereira de andrade ao lado do 
campo muguel lima no terreno da prefeitura, que não está sendo 
aproveitado. 
REQUERIMENTO Nº 140/2023 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – 
Ementa: requer do poder executivo municipal, através do departamento 
municipal de trânsito – dmtrans, que seja feita sinalização, com lombada, 
redutor de velocidade ou tartaruga de sinalização em frente emef joão de 
azevedo no povoado são gonçalo, neste município. 
REQUERIMENTO Nº 141/2023 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – 
Ementa: requer do poder executivo municipal, através do departamento 
municipal de trânsito – dmtrans, que seja feita sinalização, com lombada, 
redutor de velocidade ou tartaruga de sinalização entre ao comercial do sr. 
onísio e emef noberto moreira lima no povoado piranhas, neste município. 
INDICAÇÃO Nº 224/2023 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: indica a 
esca Casa Legislatva, que seja encaminhado ao deputado estadual rafael a 
solicitação de tratativas com a secretaria de estado de infraestrutura – 
sinfra, no sentido de receber a cedência de máquinas para o melhoramento 
da recuperação de estradas do unicípio de timon-ma. 
INDICAÇÃO Nº 225/2023 – Autor: Ver. Vavá – Ementa: indica ao poder 
executivo municipal, a inseção da taxa de sepultura nos cemitérios públicos, 
neste município. 
INDICAÇÃO Nº 226/2023 – Autor: Ver. Edson Capiau – Ementa: indica 
ao poder executivo municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura e o Departamento Municipal de Trânsito – DMTRANS, que 
seja colocado redutor de velocidade (tartaruga), na Rua 22, cruzamento 
com a Rua José Odécio Teófilo Silva, no Bairro Parque Alvorada, neste 
Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 186/2023 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 
Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a recuperação da sarjeta do cruzamento da Rua 05 entre a Rua 20 e Rua 
30, Bairro Parque Piauí I, neste Município.   
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 187/2023 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 
Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a recuperação da sarjeta da Avenida Paulo Ramos próximo ao Cartório do 
1º Oficio, Bairro Centro, neste Município.   
 

ORDEM DO DIA: 
INDICAÇÃO Nº 162/2023 – Autor: Verª. Vanda Rodrigues – Ementa: 
indica ao poder executivo municipal, através da secretaria municipal de 
obras e infraestrutura - seinfra, a necessidade que seja feita a reforma da 
quadra do residencial miguel arraes, neste município. 
INDICAÇÃO Nº 163/2023 – Autor: Verª. Vanda Rodrigues – Ementa: 
indica ao poder executivo municipal, através da secretaria municipal de 
obras e infraestrutura - seinfra, a necessidade que seja feita a reforma da 
emef santa isabel, localizada no povoado itaguará, zona rural, neste 
município. 
INDICAÇÃO Nº 214/2023 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa: indica 
ao poder executivo municipal, através do tribunal regional eleitoral do 
maranhão, que as sessões eleitorais que estão atualmente na emef padre 

fábio, retornem para unidade de origem, emef maria do carmo viana neiva, 
neste município. 
INDICAÇÃO Nº 216/2023 – Autor: Verª. Vanda Rodrigues – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Serviço Autonômo de Água 
e Esgoto – SAAE, a necessidade de que seja feita a perfuração de um poço 
artesiano no Povoado Advento, zona rural, neste Município.  
 

Dê-se ciência e Publique-se.      
 

Verª. Maria da Luz de Sousa Silva Flor  
1ª Secretária  

 
A presente Portaria foi assinada, datada e numerada no Gabinete da 
Presidência da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, ao vinte 
e sete dia do mês de outubro de 2023, e publicada no Diário Oficial 
Eletrônico do Município, de acordo com o Art. 90 da Lei Orgânica do 
Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 1821/2012. 
 

Francisco das Chagas Silva   
Diretor Geral- Port. nº 001/2023 e Portaria nº 002/2023 
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